

## ПРАВИТЕЛЬСТВО КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 апреля 2014 года № 200

## О внесении изменений и дополнении в некоторые решении Правительства Кыргызской Республики

(В редакции постановления Правительства КР от 12 декабря 2016 года № 654)

В целях приведения решений Правительства Кыргызской Республики в соответствие с Законом Кыргызской Республики «О фирменных наименованиях», руководствуясь статьями 10 и 17 конституционного Закона Кыргызской Республики «О Правительстве Кыргызской Республики», Правительство Кыргызской Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Кыргызской Республики «Об утверждении Положения о пошлинах за регистрацию фирменных наименований» от 9 июня 2000 года № 330 следующие изменения:

абзац четвертый пункта 4 и абзац четвертый пункта 5 раздела II Положения о пошлинах за регистрацию фирменных наименований, утвержденного вышеуказанным постановлением, признать утратившими силу.

- 2. Внести в постановление Правительства Кыргызской Республики «О Порядке использования товарных знаков, знаков обслуживания, наименований мест происхождения товаров и фирменных наименований в качестве адреса в сети «Интернет» от 31 января 2007 года № 26 следующие изменения:
- в названии и в пункте 1 текста на государственном языке слова «катарында пайдалануу» и «катарында пайдалануунун» заменить словами «катары колдонуу»;
- в Порядке использования товарных знаков, знаков обслуживания, наименований мест происхождения товаров и фирменных наименований в качестве адреса в сети «Интернет», утвержденном вышеназванным постановлением:

в названии и в пункте 1 текста на государственном языке слова «катарында пайдалануу» и «катарында пайдалануунун» заменить словами «катары колдонуу».

- 3. (Утратил силу в соответствии с постановлением Правительства КР от 12 декабря 2016 года № 654)
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Исполняющий обязанности первого вице-премьер-министра, исполняющий обязанности Премьер-министра

Дж.К. Оторбаев